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цедури випробувань забезпечить створення структурованих 
процесів оцінки якості товарів або послуг. 

3. Використання основних показників ефективності дозво-
лить порівнювати фактичні показники діяльності з попередніми 
або стандартами, а також визначити прогалини, які потребують 
коригування чи удосконалення. 

4. Підвищення ефективності внутрішнього контролю сприя-
тиме забезпеченню ефективності управління ризиками та вияв-
ленню шахрайства.  

5. Удосконалення механізму зворотного зв’язку дозволить 
активізувати генерацію нових ідей, думок та пропозиції щодо 
удосконалення виробничо-господарських процесів. 

6. Інвестування в розвиток та підвищення кваліфікації мене-
джерського персоналу забезпечить підвищення якості вико-
нання ними контрольних функцій. 
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Дослідження основних тенденцій розвитку сучасного сус-
пільства неможливе без розгляду впливу на нього сучасних 
інформаційних технологій. В економіці інформаційні технології 
найбільш стрімко розвинулися з появою Інтернету та його вико-
ристанням бізнесом. Бухгалтерський облік – це сервісна еконо-
міка, основною метою якої є надання користувачам повної, 
правдивої та неупередженої інформації для прийняття рішень, 
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що гарантують подальше функціонування суб'єктів господа-
рювання та розвиток економіки в цілому. 

Виходячи з вище зазначеного, можна стверджувати, що тео-
ретичні засади бухгалтерського обліку також змінюються в 
умовах повної автоматизації соціально-економічних процесів. 

До елементів методу бухгалтерського обліку належать: 
1) первинне спостереження (документація та інвентаризація); 
2) вартісне вимірювання (оцінка і калькуляція); 
3) поточне групування (рахунки та подвійний запис); 
4) узагальнення (баланс і звітність) [1].  
Документування є початковим етапом системи трансформації 

інформації в бухгалтерському обліку, а документація – носієм 
цієї інформації. 

Тому беззаперечним є той факт, що в електронному середо-
вищі документація, як елемент бухгалтерського обліку, змінює 
свою форму існування. Зокрема, первинні документи можуть 
створюватися на «безпаперових» носіях інформації; зазнає змін 
формат первинних документів та перелік їх реквізитів; окремі 
реквізити бухгалтерських документів змінюються під впливом 
способу подання та обробки облікової інформації; деякі бухгал-
терські документи (наприклад облікові регістри та звіти) фор-
муються автоматично в умовах автоматизованих форм обробки 
облікових даних. 

Досліджуючи особливості проведення інвентаризацій в умо-
вах повної комп’ютеризації бухгалтерського обліку, варто зазна-
чити, що не створено програмних продуктів, здатних визначати 
стан та якісні характеристики підконтрольних об’єктів без 
втручання людини. Ефективність інвентаризації в комп’ютер-
ному середовищі значною мірою залежить від виду об’єктів 
бухгалтерського обліку, що підлягають інвентаризації, їх 
визнання та уточнення їх оцінки. 

Законодавство визначає необхідність оцінки в бухгалтер-
ському обліку та підтвердження її достовірності в умовах діючо-
го підприємства, а також передбачає необхідність проведення 
оцінки майна підприємства у разі припинення діяльності. Згідно 
з чинним законодавством пріоритетною є оцінка за вартістю 
придбання. 

Водночас вимоги користувачів до облікової інформації, що 
виникають у процесі функціонування суб’єктів господарювання 
в умовах інформаційної економіки, вказують на необхідність 
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застосування альтернативних методів оцінки до різних об'єктів 
обліку. Результатом застосування оцінки є калькуляція. 

До перспектив розвитку системи рахунків бухгалтерського 
обліку в контексті економічних змін (інформатизації суспіль-
ства, зростання значення соціального, клієнтського та екологіч-
ного капіталів) належить необхідність поглиблення предметного 
наповнення рахунків бухгалтерського обліку, передбачаючи 
важливість облікового відображення на них об’єктів частин 
зовнішнього середовища. 

Використання подвійного запису в бухгалтерському обліку 
зумовлює існування елементу методу бухгалтерського обліку, 
як баланс. Особливістю балансового узагальнення як елемента 
методу бухгалтерського обліку для підприємств, що працюють в 
інформаційній економіці є збільшення видів активів і зобов’я-
зань, що включаються в основний балансове рівняння. 

З огляду на вищезазначене, методологічні основи бухгалтер-
ського обліку потребують перегляду в умовах його повної авт-
оматизації. Особливо це стосується побудови облікових систем 
на підприємствах, де всі управлінські процеси повністю 
автоматизовані.  
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У сучасних реаліях розвитку України в умовах військового 
конфлікту, особливості формування фіскальної політики та 
наслідки її реалізації мають безпосередній вплив на стан еко-
номічного розвитку держави.  


